
CONSIGLIO COMUNALE
IX COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 25-03-2009 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio,
Giuseppe Caccia, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Giorgio Chinellato, Paolino D'Anna, Franco
Ferrari, Bruno Filippini, Anna Gandini, Giacomo Guzzo, Alessandro Maggioni, Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello
Petrovich, Jacopo Molina, Ezio Oliboni, Carlo Pagan, Alfonso Saetta, Raffaele Speranzon, Silvia Spignesi, Fabio Toffanin,
Giuseppe Toso, Diego Turchetto, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia, Antonio
Cavaliere, Saverio Centenaro, Giorgio Chinellato, Paolino D'Anna, Bruno Filippini, Giacomo Guzzo, Alessandro Maggioni,
Jacopo Molina, Ezio Oliboni, Raffaele Speranzon, Silvia Spignesi, Fabio Toffanin, Renato Boraso (assiste), Claudio
Borghello (sostituisce Carlo Pagan), Tobia Bressanello (sostituisce Anna Gandini), Daniele Comerci (sostituisce Maria
Paola Miatello Petrovich), Franco Conte (sostituisce Felice Casson).

Altri presenti: Assessore Giuseppe Bortolussi, Direttore Alessandro Martinini, Funzionaria Sabrina Zancarello,
Esercente - Edicolante Sandri Gastone, Presidente sezione Venezia centro storico di SNAG Mauro Minio.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 451-2009: Rilascio di autorizzazione in deroga ai parametri numerici per
pubblico esercizio di somministrazione ubicato in locale storico sito in Campo San Donato n. 20 - Murano

 
La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio Comunale con il parere favorevole unanime

(Allegato A).

Illustrazione della proposta di deliberazione PD 195-2009: Aggiornamento del Piano di localizzazione dei punti vendita di
quotidiani e periodici e del relativo Regolamento Comunale

 
L'esame della proposta di deliberazione continuerà in una successiva seduta.
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